

娱乐·资讯

B¹

2015.1.14 星期三 编辑 朱碧琼 校对 陈科蓉 E-mail: zbj@pdsxww.com 本叠美编: 王玉

青年导演剧情短片竞技《十强突围赛》，本周五晚10点登陆CCTV-6 张艺谋在前 谁能跟他走？



本报讯 1月12日，国家新闻出版广电总局电影频道（以下简称电影频道）在京宣布，经过5个多月比拼，由电影频道联合茅台集团打造的“中国影响力”青年导演剧情短片创作季正式进入“十强突围赛”环节。1月16日（本周五）22时起，从近百位参赛导演中选出的24位青年导演，将进行十强角逐，争夺总额为千万元“中国影响力”拍摄基金。这也将成为中国电视史上第一档青年导演竞技综艺节目。

据悉，本次“中国影响力”青年导演剧情短片创作季的获奖导演，不仅可获得100万元现金奖励，还有机会进入张艺谋（左图）、成龙、唐季礼（下图）、胡玫、冯小宁等导演团队，获得参与北京冬奥会申奥宣传片、与电影频道签约、戛纳电影节组委会影片投资等事业发展机会。



知名博主爆料 奶茶妹妹有新欢

本报讯 奶茶妹妹章泽天与电商大佬刘强东的分手事件闹得沸沸扬扬，成为2015年的娱乐圈开年大戏。近日，知名博主“舞美师”再抛出重磅消息，称奶茶妹妹确实有了新欢，对方是深圳影视圈投资人张珈铭（上图）。

据“舞美师”爆料，张珈铭是著名影视投资人，在深圳本土影视圈“颇具影响力”。他与导演王家卫、何平、马伟豪、刁亦男等关系匪浅，这两年更投资了不少影视项目。

从照片看，张珈铭较刘强东明显帅气年轻一些，再联系之前奶茶妹妹一心想进娱乐圈的传闻，她踢掉刘强东转投张珈铭的怀抱也就不足为奇了。有网友评论：“原来刘boss只是炮灰啊，为他人做嫁衣裳！只是不知这位张珈铭的财力是否可以超越刘boss？”

目前，奶茶妹妹和张珈铭双方都没有对此作出回应。但国内知名网络策划人“金泉少侠”昨天在微博发布声明，称奶茶妹妹的新欢传闻纯属子虚乌有。（综合）

周董大婚准备就绪 婚礼将在教堂举办

本报讯 据香港媒体报道，1月12日，“准天王嫂”昆凌到香港出席某品牌活动。作为或是婚前的最后一个公开活动，昆凌全程洋溢着甜蜜微笑，并称婚礼都筹备得差不多了。她透露，婚礼将在教堂举办。

周杰伦和昆凌将于本月18日在欧洲举行盛大婚礼，关于婚礼具体地点，昆凌依旧守口如瓶，但对之前盛传的爱丁堡给予否定，“我们都是基督徒，有一个基督徒式的婚礼，会在教堂举办。”

昆凌透露，婚礼将会邀请50人左右，之后还会在台北和澳洲宴请好友。昆凌还表示，对于自己的婚纱很满意，她透露婚纱很典雅，有蕾丝元素。而伴娘方面，昆凌选择了在台湾的圈外好友。

之前周杰伦在接受媒体采访时曾表示婚后想要五个孩子，昆凌则希望顺其自然，可以先生一个，然后慢慢生，因为怕痛。而对于婚后成为“周嫂”的角色转变，她笑言，希望大家还是继续叫她昆凌。（王乐）

名导抱团培养青年新秀

“中国影响力”青年导演剧情短片创作季自2014年8月启动，共吸引全球近100位华语青年导演报名参赛。其中既有参加过戛纳、釜山、柏林等国际电影节的职业电影导演，也有来自广告、摄影、编剧等行业的非职业导演，还有来自美国的新锐导演联盟组团参赛。经过5个多月的多轮淘汰，最终有24位青年导演被选入由唐季礼、胡玫、冯小宁分别担任导师的战队。

为实现对青年导演的培养，主办方特意邀请了导演康洪雷、张一白，音乐人金培达，摄影师赵小丁，编剧俞白眉，录音师陶经，美术师曹久平，演员岳红、娜仁花、巩汉林、郭晓冬等中国电影界编、导、演、音、摄、美、录、评、学等各个环节的人物加盟。

本次创作季的艺术总指导张艺谋、总导演成龙还曾同时现身训练基地，向青年导演们传授亲身经验。张艺谋勉励青年导演，期待他们之中能出大师。成龙也寄语表示“中国电影的未来就是你们”。这次创作季也是张艺谋和成龙电影事业上的首次联手。

连续六周“限时比拼”

1月16日22时起，电影频道CCTV-6将连续六周、每周五晚播出一期90分钟的“中国影响力”青年导演剧情短片创作季《十强突围赛》特别节目。分别是：唐季礼战队考核、冯小宁战队考核、胡玫战队考核、“18进14”战队

PK赛（两期）和十强盛典。这六期《十强突围赛》将呈现中国电视史上首档青年导演竞技综艺。

本次“中国影响力”项目总策划、创作季班主任赵宁宇表示，作为电视节目，导演竞赛存在着先天的短板：“唱歌，跳舞，时间短露真功。导演竞赛，过于专业。”但“每一位青年导演，在限时环境里的爆发，是这个节目最有看点的地方。业界大师们的相互角力，更是节目的有趣之处”。

24位选手的“十强突围赛”采取了限时模式，例如要在1分钟时间内根据电影剪辑片段即兴讲述一个新故事；限时完成构思、挑选演员；以及限定资金等“难题”。最终由制片人、编剧、导演、摄影、美术、录音、演员、17位评委和观众共同打分。（新京）



导读

今年6月的最后一天
比往年长1秒
这一秒怎么过？鹰城网友各种神回复

[B2]

“四大皆空”，梅西这次没戏
“四冠王”助C罗
三度加冕金球奖

[B4]